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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
делегованого представника інституту громадянського суспільства 

ГС «Асоціація місцевого самоврядування» для участі в установчих зборах 
делегованих представників інститутів громадянського суспільства 

щодо формування нового складу Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

ГС «Асоціація місцевого самоврядування» приймає активну участь в 
громадському житті Києва та Подільського району, за підтримки Громадської 
ради при КМДА та Подільської районної в місті Києві державної адміністрації 
постійно проводить просвітницькі та патріотично-виховні заходи для дітей та 
молоді Подільського району міста Києва, силами ГС організовано надання 
продовольчої допомоги пенсіонерам, людям з особливими потребами та 
багатодітним сім’ям.

Мета участі нашої організації в роботі Комітетів Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації -  всебічна допомога в 
процесі реформ та наближення Європейських стандартів і норм щодо участі 
суспільства в побудові демократичної і сильної держави.

Готовий приймати участь у роботі Комітету Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації з питань 
самоврядування. /

Голова правління
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ІНФОРМАЦІЯ 
про результати діяльності громадської спілки 

«Асоціація місцевого самоврядування» 
протягом 2016-2021 роки

За роки своєї діяльності під керівництвом Білінського Тараса 
Володимировича, ще у складі ГО «ВО «Слава Нації» та БФ «Єдина Країна» згідно 
своїх Статутних цілей постійно надавала і продовжує надавати допомогу 
учасникам АТО та сім’ям вимушених переселенців. Так силами ГО та ГС в смт 
Коцюбинське в Київській області в реабілітаційному центрі при парафії УПЦ КП 
організовано безкоштовні консультації психолога для дітей та батьків із сімей 
вимушених переселенців. Ведеться робота по організації процесу психологічної 
реабілітації учасників бойових дій на базі вищевказаного центру.

За ці роки ГС «АМС» неодноразово надавала волонтерську допомогу 
частинам ЗСУ та НГУ, що задіяні в обороні нашої країни в зоні проведення АТО. 
Ми допомогли таким частинам та підрозділам: вч -  польова пошта В2277, 
ППСПОП "ДНІПРО-1", Окрема рота спеціального призначення ШТОРМ НГУ, 
батальйон спеціального призначення МВС «АЗОВ», допомога медикаментами 
Батальйону оперативного призначення резервістів імені Героя України генерала 
Сергія Кульчицького Національної гвардії України (за сприянням МБФ 
«Преподобного Сергія Радонежського»), Спецпідрозділ «КУПОЛ» морської 
піхоти України, ДУК «ПС» (на позиціях у с. Піски та у ДАП). За волонтерську 
діяльність ГО, керівника Білінського. Т. В., було відзначено Грамотою від 
Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників 
антитерористичної операції.

ГС «Асоціація місцевого самоврядування» приймає активну участь в 
громадському житті Києва та Подільського району, за підтримки керівництва 
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації постійно проводить 
просвітницькі та патріотично-виховні заходи для дітей та молоді Подільського 
району міста Києва, силами ГС організовано надання продовольчої допомоги 
пенсіонерам, людям з особливими потребами та багатодітним сім’ям.

«Асоціація місцевого самоврядування» у яку на даний час входить більш 
ніж 200 громадських організацій в Україні та за кордоном постійно проводить 
просвітницьку діяльність по всій території України з питань місцевого 
самоврядування та удосконаленні конекту між владою та громадою.

На громадських засадах надає допомогу та приймає участь у роботі та 
засіданнях комітетів Верховної Ради України з питань агломерації, 
децентралізації та самоврядування. Входить до складу робочих груп з написання,
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обговорення та корегування проектів пов’язаних з питаннями самоврядування 
(2143-3). Приймає участь у роботі та проектах Асоціації міст України.

Мета участі нашої організації в роботі Громадської ради при ПРДА- 
всебічна допомога в процесі реформ та наближення Європейський стандартів і 
норм щодо участі суспільства в побудові демократичної і сильної держави.

Голова правління

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ І  

18 К В І^ Л  
Т.В. Білінський





БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 
делегованого представника інституту громадянського суспільства 

Громадська спілка «Асоціація місцевого самоврядування» для участі в 
установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського 

суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім’я та по батькові Білінський Тарас Володимирович

Число, місяць, рік народження 23.10.1968

Місце народження Україна, 
місто Київ

Г ромадянство Україна

Відомості про освіту вища, МАУП, магістр з публічного 
управління та адміністрування (диплом 

з відзнакою)

Науковий ступінь, вчене звання 
(за наявності)

Не має

Посада та місце роботи Голова громадської спілки «Асоціація 
місцевого самоврядування»

Посада в інституті громадянського 
суспільства

голова

Трудова та/або громадська діяльність з 1988 року розпочав свою трудову 
діяльність на посаді менеджера у 

комерційному підприємстві «Логус», в 
2001 році став керівником комерційного 

відділу, а у 2002 році керівником 
підприємства. 3 2008 року розпочав 

діяльність на посаді голови правління 
БФ «Єдина Країна», який став 

учасником багатьох міжнародних та 
місцевих проектів та заходів

Публікації, дослідження, інформація 
про участь у реалізації проектів не

У 2014 році був обраний керівником 
міського Штабу Громадського



менш як за 12 місяців до дати 
оприлюднення повідомлення про 
формування складу Громадської 

ради

формування з охорони громадського 
порядку і державного кордону м. Києва. 

У 2015, 2017, 2019 pp. був обраний 
Головою Громадської ради при 

Подільській РДА м. Києва. Одночасно у 
2017 та 2019 pp. був обраний до складу 
Громадської ради при КМДА де очолив 

комітет з питань самоврядування, 
агломерації та децентралізації.

3 2019 року очолив Громадську спілку 
«Асоціація місцевого самоврядування» 
у яку на даний час входить більш ніж 
200 громадських організацій в Україні 

та за кордоном. На громадських засадах 
надаю допомогу та приймаю участь у 

роботі та засіданнях комітетів 
Верховної Ради України з питань 
самоврядування. Вхожу до складу 

робочих груп з написання, обговорення 
та корегування проектів пов’язаних з 
питаннями самоврядування (2143-3). 
Приймаю участь у роботі та проектах 

Асоціації міст України.

Досвід роботи у консультативно- 
дорадчих органах при органах 

виконавчої влади та інших виборних 
органах 

(за наявності)

Голова Комітету ГР при КМДА з питань 
самоврядування, децентралізації та 

агломерації

Посилання на сторінку з 
інформацією про кандидата на 

вебсайті ІГС (за наявності)

https://www.facebook.com/GSAMSUA

Посилання на сторінку кандидата в 
соціальних мережах (за наявності)

https://www.facebook.com/TapacBilinsky/

Контактна інформація: поштова 
адреса, робочий/мобільний номер 

телефону, адреса електронної пошти 
(за наявності)

04070, м. Київ, Контрактова площа, 2, 
тел. 066 444 55 54, e-mail: 

unioncountry@ukr.net

https://www.facebook.com/GSAMSUA
https://www.facebook.com/TapacBilinsky/
mailto:unioncountry@ukr.net


Зазначається чи є делегований 
представник на даний час народним 

депутатом України, депутатом 
Верховної Ради Автономної 

Республіки Крим та місцевої ради, 
посадовою особою органів державної 

влади, органів влади Автономної 
Республіки Крим та місцеврго 

самоврядування

н і

ІІфЗ.чМ (Т. В. Білінський)


